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ATA DA 1423 SESSÃO EXTRAORDINARIA SOLENE - 2018

Aos 17 (dezessete) dias do mês de dezembro do ano de 2018, às 9 horas, no
Auditório do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins, foi aberta a Sessão Solene de
Diplomação dos eleitos do Pleito Eleitoral de 2018, íniciou-se com a Composição do
Pleno, Presidência do Desembargador Marco Villas Boas, Desembargadora Ângela
Prudente, Vice~Presidente, os senhores Juízes Membros Agenor Alexandre da Silva,

Rubem Ribeiro de Carvalho, Adelmar Aires Pimenta, Ângela Haonat e Márcio
Gonçalves, e ainda, o Procurador Regional Eleitoral, Dr. Álvaro Lotufo Manzano. Em
seguida fízeram parte do dispositivo as seguintes autoridadesz o Senhor Mauro
Carlesse - Governador do Estado; Deputada Estadual Luana Ribeiro - Presidente da
Assembleia Legislatíva do Estado do Tocantins; Desembargador Eurípedes do Carmo
Lamounier - Presidente do Tribunal de Justiça; Dr. Walter Ohofugi Júnior - Presidente
da Ordem dos Advogados do Brasil - Seccional Tocantins. Após a Composição, todos
os presentes ficaram de pé, para ouvir a execução do Hino Nacional. Ato contínuo, o
Desembargador Marco Villas Boas declarou aberta a Sessão e fez seu
pronuncíamento. Em seguida, deu-se início a diplomação aos cargos de Governador
e Vice-Governador do Estado do Tocantins. O Excelentíssimo Senhor Presidente do
TRE-TO Desembargador Marco Villas Boas diplomou o Governador do Estado do
Tocantins, o Senhor Mauro Carlesse e a Excelentíssima Senhora Vice-Presidente e
Corregedora a Desembargadora Ângela Prudente diplomou o Vice-Governador, o
Senhor Wanderley Barbosa Castro. Ato Continuo, seguiu-se Com a diplomação dos
Senadores e seus suplentes. A Excelentíssima Senhora Vice-Presidente e Corregedora
a Desembargadora Ângela Prudente diplomou o Senhor Carlos Eduardo Torres
Gomes, o Excelentíssimo Senhor Presidente do TRE-TO Desembargador Marco Villas

Boas diplomou o primeíro suplente, o Senhor José Wilson Siqueira Campos; o
Excelentíssimo Senhor Procurador Regional EleitoraL Dr. Álvaro Lotufo Manzano
diplomou o segundo suplente, o Senhor Ogari de Castro Pacheco; o Excelentíssimo
Senhor Presidente do TRE-TO Desembargador Marco Villas Boas diplomou o Senhor
Irajá Silvestre Filho; a Excelentíssima Senhora Vice-Presidente e Corregedora a
Desembargadora Ângela Prudente diplomou o primeiro suplente, o Senhor Marcos
de Souza Costa; o Excelentíssimo Senhor Procurador Regional EleitoraL Dr. Álvaro
Lotufo Manzano diplomou o segundo suplente, o Senhor Tercíliano Gomes Araújo.
Dando Continuidade, foi feita a diplomação dos Deputados Federais eleitos,

convidando os Senhores Juízes para diplomaçãoz a Excelentíssima Senhora Juíza
Ângela Issa Haonat diplomou o Senhor Tiago Pereira Braga, o Excelentíssimo Senhor
]uiz Rubem Ribeiro de Carvalho diplomou o Senhor Osires Rodrigues Damaso; o
Excelentíssimo Senhor Presidente do TRE-TO Desembargador Marco Villas Boas
diplomou o Senhor Vicente Alves de Oliveira Júnior; a Excelentíssima Senhora Vice-
Presidente e Corregedora a Desembargadora Ângela Prudente diplomou o Senhor Eli

Días Borges; o Excelentíssimo Senhor Procurador Regional EleitoraL Dr. Álvaro
Lotufo Manzano diplomou o Senhor Carlos Henrique Amorim; o Excelentíssímo
Senhor Juiz Adelmar Aires Pimenta diplomou a Senhora Maria Auxiliadora Seabra
Rezende, o Excelentíssimo Senhor Juiz Márcio Gonçalves Moreira diplomou a

eythora Dulce Ferreira Pagani//Miranda;yc Excelentíssimo Senhor
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Alexandre da Silva diplomou o Senhor Célio Alves de Moura. Em seguida, seguíu-se

Com a diplomação dos Deputados Estaduais eleitos, convidando os Senhores Juízes

para diplomaçãoz a Excelentíssíma Senhora Juíza Ângela Issa Haonat diplomou o
Senhor thor Leonardo Castro Leite; o Excelentíssimo Senhor Juiz Rubem Ribeiro de
Carvalho diplomou o Senhor Vilmar Alves de Oliveira; a Excelentíssima Senhora
Vice-Presidente e Corregedora a Desembargadora Ângela Prudente diplomou o
Senhor Cleiton Cardoso de Almeida, o Excelentíssimo Senhor Procurador Regional
EleitoraL Dr. Álvaro Lotufo Manzano diplomou o Senhor Amélio Cayres de Almeida,
o Excelentíssimo Senhor Presidente do TRE~TO Desembargador Marco Villas Boas
diplomou o Senhor Antonio Jair Abreu Farias; o Excelentíssimo Senhor Juiz Agenor
Alexandre da Silva diplomou a Senhora Luana Matilde Ribeiro Lima; o
Excelentíssímo Senhor ]uiz Adelmar Aires Pimenta diplomou o Senhor Antônio
Poincaré Andrade Filho; o Excelentíssímo Senhor Juiz MárCío Gonçalves Moreira
diplomou o Senhor Eduardo Bonagura; a Excelentíssima Senhora Juíza Ângela Issa

Haonat diplomou o Senhor Olyntho Garcia de Oliveira Neto; o Excelentíssimo Senhor
Juiz Rubem Ribeiro de Carvalho diplomou o Senhor José Eduardo Siqueira Campos, a
Excelentíssíma Senhora Vice-Presidente e Corregedora a Desembargadora Ângela
Prudente diplomou a Senhora Valderez Castelo Branco Martins; o Excelentíssimo
Senhor Procurador Regional EleitoraL Dr. Álvaro Lotufo Manzano diplomou o
Senhor Nilton Bandeira Franco; o Excelentíssimo Senhor Presidente do TRE-TO
Desembargador Marco Villas Boas diplomou o Senhor Ricardo Ayres de Carvalho; o
Excelentíssimo Senhor Juiz Agenor Alexandre da Silva diplomou o Senhor Elenil da
Penha Alves de Brito; o Excelentíssimo Senhor Juiz Adelmar Aires Pimenta diplomou
0 Senhor Valdemar Rodrigues Lima Júnior, o Excelentíssimo Senhor Iuiz Márcío
Gonçalves Moreira diplomou o Senhor Jorge Frederico, a Excelentíssima Senhora
Juíza Ângela Issa Haonat diplomou o Senhor Fabion Gomes de Sousa, o
Excelentíssimo Senhor ]uiz Rubem Ribeiro de Carvalho diplomou 0 Senhor José Luiz
Pereira Júnior; a Excelentíssima Senhora Vice-Presidente e Corregedora a
Desembargadora Ângela Prudente diplomou o Senhor José Roberto Ríbeiro Forzani;
0 Excelentíssimo Senhor Procurador Regional EleitoraL Dr. Álvaro Lotufo Manzano
diplomou o Senhor Issan Saado; o Excelentíssirno Senhor Presidente do TRE-TO
Desembargador Marco Villas Boas díplomou a Senhora Amália Maria Santana da
Silva; o Excelentíssimo Senhor Juiz Agenor Alexandre da Silva diplomou o Senhor
Ivory de Lira Aguiar Cunha; o Excelentíssimo Senhor Juiz Adelmar Aires Pimenta
diplomou a Senhora Cláudia Telles de Menezes Pires Martins Lélis; o Excelentíssimo
Senhor Juiz Márcío Gonçalves Moreira diplomou a Senhora Vandelúcia Monteíro de
Castro. Ato continuo, foi feita a diplomação dos Suplentes Deputados Federais,
convidando os Senhores Juízes para diplomaçãoz a Excelentíssima Senhora Juíza
Ângela Issa Haonat diplomou o 1° suplente de Deputado FederaL o Senhor Diogo
Fernandes Costa Valdevino, o Excelentíssimo Senhor Juiz Rubem Ribeiro de Carvalho
diplomou o 1° suplente de Deputado Federal, o Senhor Lázaro Botelho Martins, a
Excelentíssima Senhora Vice~Presidente e Corregedora a Desembargadora Ângela
Prudente diplomou o 1° suplente de Deputado Federal, o Senhor Tiago de Paula
Andrin0, o Excelentíssimo Senhor Procurador Regional EleitoraL Dr. Álvaro Lotufo
Manzano diplomou o 2° suplente de Deputado FederaL o Senhor Rafael Ribeiro de
Franca, 0 Excelentíssimo Senhor Presidente do TRE-TO Desembargador Marco Villas
Boas diplomou o 2° suplente de Deputado FederaL o Senhor Eduardo Malheiro
Ribeiro Fortes; o Excelentíssimo Senhor Juiz Agenor Alexandre da Silva diplo ou o

3; suplente de Deputado FederaL o Senhor Geferson
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Excelentíssímo Senhor Juiz Adelmar Aires Pimenta diplomou o 3° suplente de
Deputado FederaL o Senhor João Oliveira de Sousa. Por fim, seguiu-se com a
diplomação dos Suplentes Deputados Estaduais, convidando os Senhores Juízes
para diplomação: o Excelentíssimo Senhor Procurador Regional EleítoraL Dr. Álvaro
Lotufo Manzano diplomou o 1° suplente de Deputado EstaduaL o Senhor Gleydson
Nato Pereira; o Excelentíssimo Senhor Presídente do TRE-TO Desembargador Marco
Víllas Boas diplomou o 1° suplente de Deputado EstaduaL o Senhor José Rerisson
Macedo Gomes; o Excelentíssímo Senhor Juiz Agenor Alexandre da Silva díplomou o
1° suplente de Deputado EstaduaL o Senhor Gutíerres Borges Torquato; a
Excelentíssíma Senhora Juíza Ângela Issa Haonat diplomou o 2° suplente de
Deputado EstaduaL o Senhor José do Lago Folha Filho; a Excelentíssima Senhora
Vice-Presídente e Corregedora a Desembargadora Ângela Prudente diplomou o 2°

suplente de Deputado EstaduaL o Senhor Eder Martins Fernandes; o Excelentíssimo
Senhor Presidente do TRE-TO Desembargador Marco Víllas Boas diplomou o 3°

suplente de Deputado EstaduaL o Senhor Cleíton Lima Pínheíro; o Excelentíssimo
Senhor Juíz Agenor Alexandre da Sílva diplomou o 3° suplente de Deputado
EstaduaL o Senhor Ygor Sousa Cortez; o Excelentíssímo Senhor Juiz Adelmar Aires
Pimenta diplomou o 3° suplente de Deputado Estadual, o Senhor Ronivon Maciel
Gama; o Excelentíssimo Senhor Juiz Márcío Gonçalves Moreira diplomou o 3°

suplente de Deputado EstaduaL o Senhor Filipe Martins dos Santos. Ausência
justificada da Suplente de Deputado Federal Josiniane Braga Nunes e do Suplente
de Deputado Federal Rubem Rítter. Não compareceram à sessão solene de
diplomagãoz a 1° suplente de Deputado EstaduaL a Senhora Solange Jane Tavares
Duaílibe de Jesus; o 1° suplente de Deputado EstaduaL o Senhor Híder Alendar; o 1°

suplente de Deputado EstaduaL o Senhor José Augusto Puglíese Tavares; o 2°

suplente de Deputado EstaduaL o Senhor José Salomão Jacobina Aires; o 2° suplente
de Deputado EstaduaL o Senhor Joaquím Alves dos Santos; o 2° suplente de
Deputado EstaduaL o Senhor Ivan Alves de Oliveira; 0 2° suplente de Deputado
EstaduaL o Senhor Marcus Marcelo de Barros Araújo; o 3° suplente de Deputado
EstaduaL o Senhor Nesio Fernandes de Medeiros Iunior; o 3° suplente de Deputado
EstaduaL o Senhor Elmar Batista Borges. Lñãí õmSe - r Presidente declarou
encerrada a Sessão. Nada mais havendo

N

a Sessão. E, para
constar, eu, José Machado dos Santos, '› Secretárío das
Sessões Solenes, lavrei a presente ata que v assínada pelo Senhor Presídente, demais
membros presentes e Procurador Region EleitoraL

Palmas, 17 de dezembro de 2018.

barg or MARCO VILLAS BOAS
Presidente
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Juiz AGENOR A ANDRE DA SILVA
Ouvidor gional Eleitoral
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Juiz RUBEM RIBEIRO DE CARVALHO

Vice-Corregedor Regional Eleítoral
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DR. ALVARO LOTUFo MANZANO V

Procurador Regional Eleitoral
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